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Gradonačelnik je 22. prosinca 2014. godine donio sljedeći  
 

z a k l j u č a k 

I 
 Prihvaća se Informacija o provođenju projekta Riječki program lokalnog partnerstva za 
razdoblje od 2005. do 2014. godine. 

II 
 Imenuje se Povjerenstvo za odabir projekata u sklopu Riječkog programa lokalnog 
partnerstva imenuje se u sastavu: 

 Zvjezdana Schul Vugrin, predstavnica Udruge SMART 
 Jelena Androić, predstavnica Udruge SMART, 
 Neven Šantić, predstavnik medija. 

III 
 1. Imenuje se članovi Projektnog tima za provedbu projekta u sklopu Riječkog programa 
lokalnog partnerstva, kako slijedi:  

 Dragica Fadljević, Odjel za gradsku samoupravu i upravu; 
 Dunja Majetić Glumac, Odjel za gradsku samoupravu i upravu; 
 Divna Pedić, Odjel za gradsku samoupravu i upravu; 
 Marin Čaušević Odjel gradske uprave za gospodarenje imovinom; 
 Boris Škorić, Odjel gradske uprave za komunalni sustav; 
 Zoran Tadić, Odjel gradske uprave za komunalni sustav; 
 Anđelina Čobić, Odjel gradske uprave za komunalni sustav; 
 Sandra Grubić, Odjel gradske uprave za komunalni sustav; 
 Ivana Parac, Odjel gradske uprave za komunalni sustav;  
 Maja Lakoš Hlavica, Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i 

gospodarenje zemljištem; 
 Denis Radinković, Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i 

gospodarenje zemljištem; 
 Željko Marinić, Odjel gradske uprave za provedbu dokumenata prostornog uređenja i 

građenje; 
 2. Zadaće projektnog tima iz točke 1. su: 

 priprema obrazaca prijave projekta i izrada izvješća o realiziranim projektima, 
 zaprimanje prijedloga projekata i zajedničko utvrđivanje nadležnosti odjela za pojedine 

projekte, 
 imovinsko pravna provjera zemljišta na kojem se planira realizacija projekta, 
 detaljno razmatranje prijedloga projekta i dostava očitovanja i mišljenja nadležnih 

odjela Povjerenstvu za odabir projekata, 
 nadzor nad provedbom radova tijekom realizacije projekta, 
 ocjene ponude dobavljača i odlučivanje o promjeni stavki sufinanciranja pojedinog 

projekta. 
 



 
 3. Zadužuje se Odjel za gradsku samoupravu i upravu da po realizaciji Riječkog programa 
lokalnog partnerstva izradi izvješće i dostavi ga Gradonačelniku Grada Rijeke.  
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Dostaviti:  
1. Odjel za gradsku samoupravu i upravu, 
n/r mr.sc. Mladena Vukelića, Dragice Fadljević, 
Vinka Randića 
2. Povjerenstvu, članovima svima 
3. Projektnom timu, članovima svima  
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1. UVOD 
 

Zaključkom Poglavarstva Grada Rijeke od 26. travnja 2005. godine prihvaćen je              
Projekt "Riječki program lokalnog partnerstva" s ciljem razvijanja partnerskog i suodgovornog 
odnosa između građana i Grada Rijeke.  

Naime, ocjenjujući da lokalna samouprava u odnosu na svoje mogućnosti ne može ispuniti 
sva očekivanja stanovništva, a uzimajući u obzir smjernice kojima je utvrđena potreba većeg 
učešća građana u odlučivanju u lokalnim poslovima, osmišljen je projekt Riječki program lokalnog 
partnerstva (u daljnjem tekstu: RPLP) kao projekt koji omogućava da se neposrednim 
sudjelovanjem građana, udruga i mjesnih odbora u suradnji s Gradom Rijekom brže i ekonomičnije 
riješi dio potreba koje građani imaju u svojoj lokalnoj zajednici, a što se prije svega odnosi na 
manje zahvate u komunalnoj infrastrukturi i uređenju manjih javnih površina (dječja igrališta, 
drvoredi, šetnice, parkovi, neuređene zelene površine, manji divlji deponiji i sl.).  

Najznačajniji ciljevi projekta su potaknuti vijeća mjesnih odbora, udruge i građane na 
zajedničko sudjelovanje u rješavanju problema i zadovoljavanju potreba u lokalnoj zajednici 
(mjesni odbor, ulica, stambeni blok i sl.), omogućiti brže rješavanje dijela problema komunalne 
infrastrukture mjesnih odbora i građana koji su iskazali spremnost na dodatni angažman i aktivno 
sudjelovanje, razviti partnerski i suodgovoran odnos Grada i građana u rješavanju problema i 
zadovoljavanju potreba u lokalnoj zajednici, a u konačnici i  postići veće društvene i ekonomske 
učinke udružujući sredstva javnog i privatnog sektora te snažan doprinos lokalne zajednice.  

Odlukom o načinu financiranja djelatnosti mjesnih odbora na području Grada Rijeke 
(“Službene novine Primorsko-goranske županije“ br. 41/08, 44/09, 46/12 i 14/13) utvrđeno je da se 
za aktivnosti u kojima sudjeluju građani dobrovoljnim radom osiguravaju sredstva u Proračunu 
Grada Rijeke na pozicijama Odjela za gradsku samoupravu i upravu, po prethodno pribavljenom 
mišljenju Odjela gradske uprave za komunalni sustav koji osigurava i stručni nadzor nad radovima. 

Predlagatelji projekata mogu biti vijeća mjesnih odbora, udruge i grupe građana koji 
predlažu svoje projekte temeljem propisanih obrazaca u javnom pozivu koji se objavljuje svakog 
listopada za sljedeću godinu i to u tisku te na internetskim stranicama gradske uprave i mjesnih 
odbora. 

Za ocjenu i odabir projekata imenovano je Povjerenstvo sastavljeno od tri člana, od čega su 
dva člana predstavnika udruga s iskustvom u radu u lokalnim zajednicama i poznavanjem rada 
vijeća mjesnih odbora Grada Rijeke, a jedan član je predstavnik medija s iskustvom u informiranju. 

Na osnovu mišljenja pojedinih odjela gradske uprave o mogućnosti i provedivosti pojedinog 
projekta, Povjerenstvo za odabir projekata odlučuje o konačnom izboru projekata temeljem kriterija 
koji su sastavni dio natječaja, kao i o prihvaćenom iznosu sufinanciranja prihvaćenog projekta.  

Odjel za gradsku samoupravu i upravu provodi natječaj, edukaciju zainteresiranih za izradu 
projekta, koordinira u pripremama i realizaciji projekta, izrađuje izvješće o realizaciji projekta i 
obavlja ostale administrativno tehničke poslove vezane za projekt.  

 
 

2. INFORMACIJA O PROVOĐENJU PROJEKTA RIJEČKI PROGRAM LOKALNOG 
PARTNERSTVA U RAZDOBLJU OD 2005. DO 2014. GODINE 

 
U razdoblju od 2005. do 2014. godine Grad Rijeka pružao je financijsku potporu u iznosu 

do 30.000,00 kuna po projektu, a u ukupnoj visini od 150.000,00 do 180.000,00 kn godišnje ovisno 
o planiranim sredstvima i financijskom planu proračuna Grada Rijeke za pojedinu od navedenih 
godina. Osim toga, Grad Rijeka pruža i tehničku potporu za pripremu, pisanje i izradu projekta te 
svu ostalu potrebnu stručnu pomoć i savjete. 

U razdoblju od 2005. do 2008. godine Odjel gradske uprave za komunalni sustav 
osiguravao je stručni nadzor u provođenju projekta koji obuhvaća: 

- prethodni dogovor na mjestu radova s voditeljem projekta  i dogovori po pojedinim  
etapama realizacije projekta, 

- ocjenu ponude dobavljača odnosno izvođača radova u dijelu koji sufinancira Grad 
Rijeka, 

- uvođenje u posao jednog ili više izvođača, 
- neposredni nadzor nad radovima koje izvode grupe građana, vijeća mjesnih odbora ili 

udruge te radova izvođača koji servisiraju projekt i obračunski nadzor radova na 
servisiranju projekta. 



Odjel je pružao i stručnu pomoć u utvrđivanju građevinskog i hortikulturnog rješenja 
uređenja, davanju stručnih savjeta voditelju projekta, izradi troškovnika za godišnje obavljanje 
poslova na servisiranju projekta i izradi troškovnika za pojedinačne naloge za rad ili u izradi 
troškovnika za pojedinačno naručivanje narudžbenicom poslova na servisiranju projekta. 
 

Na poziv Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo na natječaj za RPLP-a su se 2008. 
godine javile i grupe građana koje su predložile uređenje dvorišnih prostora dječjih vrtića u 
vlasništvu Grada Rijeke, pa je slijedom navedenog zatraženo je mišljenje toga Odjela glede 
predloženih projekta. 

 
Protekom vremena, a s obzirom na sve složenije pozitivne zakonske i podzakonske propise 

Republike Hrvatske i sve veću složenost samih predloženih projekata, osim zadovoljenja utvrđenih 
kriterija natječaja, za odabir projekta postala su potrebna i dodatna mišljenja ostalih odjela gradske 
uprave. Tako su u razdoblju od 2008. do 2014. svoje mišljenja dostavljali: 

 
 Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje 
 Odjel gradske uprave za provedbu dokumenata prostornog uređenja i građenje 
 Odjel gradske uprave za komunalni sustav 
 Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo 
 Odjel gradske uprave za gospodarenje imovinom 

  
U razdoblju od 2005. do 2013. godine prijavljeno je ukupno 118 projekata, od čega je 

odabrano njih 57, a realizirano ukupno 55 projekata. U 2014. godini realizirano je devet novih 
projekata, što ukupno iznosi 64 realiziranih projekta u izvještajnom razdoblju. Posebnost riječkog 
programa je visok stupanj učešća građana putem volonterskog rada pa su tako u realizaciji 
projekata (zaključno s 31.12.2013.) sudjelovala su 2.272 volontera uz čitav niz predstavnika javnog 
i gospodarskog sektora. Ukupna vrijednost projekata iznosila je 3.794.395,08 kuna, od čega je iz 
proračuna Grada izdvojen iznos od 1.427.705,93 kuna, a doprinos lokalne zajednice kroz donacije 
i volonterski rad iznosio je 2.366.689,15 kuna. Pojedinačne projekte provodile su 24 grupe 
građana, devet vijeća mjesnih odbora i tri udruge. Realizirani projekti odvijali su se na područjima 
18 mjesnih odbora, što je više od polovice ukupnog broja mjesnih odbora. U tom razdoblju uređeno 
je: 

 14 igrališta/parkova  za djecu 
 4 zelene površine 
 7 dijelova naselja unutar mjesnih odbora 
 2 šetnice 
 3 dvorišna prostora osnovnih škola 
 11 prostora za igru – igrališta dječjih vrtića 

 
Projekt RPLP-a je naišao na pozitivne reakcije sugrađana pa su tako roditelji u ovom 

projektu prepoznali priliku za uređenje dvorišnih prostora dječjih vrtića i osnovnih škola koje polaze 
njihova djeca, dok vijeća mjesnih odbora kombinacijom akcija komunalnih prioriteta i RPLP-a brže 
rješavaju uređenje javnih gradskih površina (igrališta, parkova, šetnica). 

Realizacija projekata prihvaćenih za 2014. godinu pokazala je potrebu za dodatnim 
informacijama predlagateljima projekata i povjerenstvu za odabir projekata.  

Tako su još u zadnjem kvartalu 2013. godine u organizaciji Udruge za razvoj civilnog 
društva SMART održane dvije poludnevne radionice iz osnova pisanja prijedloga projekta za 
prijavitelje te je odrađeno do 28 sati konzultacija/tehničke pomoći prijaviteljima (razrada projektne 
ideje; evaluacija natječajne procedure i pružanje tehničke podrške/pomoći). 

 U daljnjoj realizaciji RPLP-a nameće se nužnost jače i bolje koordinacije i suradnje 
pojedinih odjela pa se u tom smislu predlaže se formiranje šireg "projektnog tima" kojeg bi činili 
predstavnici pojedinih odjela gradske uprave i koji bi pratio realizaciju projekata i bio svojevrsna 
nadgradnja Povjerenstva za odabir projekta.  

 
 
 
 

 



3. IMENOVANJE  PROJEKTNOG TIMA ZA PROVEDBU PROJEKATA RIJEČKOG 
PROGRAMA LOKALNOG PARTNERSTVA  

 
 

U prethodnoj informaciji smo naveli da se u desetljeću realizacije RPLP-a vremenom 
pojavila potreba za većim angažmanom i ostalih odjela gradske uprave pored Odjela za gradsku 
samoupravu i upravu kao nositelja projekta i Odjela gradske uprave za komunalni sustav koji 
osigurava stručni nadzor i stručnu pomoć pri njegovoj realizaciji. Praksa pokazuje da je nužna 
suradnja i koordinacija gotovo svih ostalih odjela gradske uprave iz slijedećih razloga: 

 određeni prijedlozi projekata naših sugrađana više su nego "mali" i zahtijevaju 
dodatnu dokumentaciju (lokacijska dozvala, građevinska dozvola, provedbeni projekti...) 

 u realizaciji projekta pojavljuju su dodatni zahtjevi koje trenutna situacija nalaže 
(npr. postavljanje ograde, rušenje zida, građenje zida) 

 nabava opreme (dječjih sprava i slično) te sitnog inventara uz sebe veže pitanje 
određivanja mjesta troška odnosno smještaja opreme i sitnog inventara na proračunske 
pozicije određenog odjela 

 daljnje održavanje dječjih sprava, zelenila i sl. postaju pitanje nadležnosti 
pojedinog odjela 

 određeni projekti podudaraju se sa projektima Grada  (dupliranje) 
 utvrđivanje prava vlasništva na području odvijanja projekta (gradsko, državno, 

javno dobro...) 
 

U cilju uspješnosti realizacije daljnjih projekta RPLP-a, još je u rujnu 2013. godine održan 
sastanak predstavnika Odjela za gradsku samoupravu i upravu, Odjela gradske uprave za 
komunalni sustav, Odjela gradske uprave za gospodarenje imovinom, Odjela gradske uprave za 
razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem, Odjel gradske uprave za provedbu 
dokumenata prostornog uređenja i građenje te Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo.  
 
       Tom prilikom zaključeno je da je potrebno da pojedini odjeli gradske uprave, svaki iz svoje 
nadležnosti, daju mišljenje o mogućnosti i izvedivosti pojedinog prijedloga projekta prije same 
ocjene Povjerenstva za odabir projekta. Stručna i tehnička podrška, savjeti i pomoć predstavnika 
odjela gradske uprave, potrebni su kako bi se već  po dostavi prijedloga projekata mogla napraviti 
pravilna selekcija onih koji zadovoljavaju uvjete natječaja, odnosno kako bi se od predlagatelja 
"dobrih projekata" zatražile dopune u smislu pojašnjenja vizije projekta. 
      Upravo stoga, predlaže se formiranje "međuodjelskog"  Projektnog tima, u koji bi bili 
imenovani predstavnici različitih odjela gradske uprave, a koji bi ujedno bili i svojevrsni širi sastav 
Povjerenstva za odabir projekata. Tako bi se i konačna ocjena prijedloga projekata, osim na 
temelju usvojenih kriterija, temeljila i na stručnim mišljenjima predstavnika odjela gradske uprave 
o mogućnostima realizacije projekta, kao i prednostima i nedostacima pojedinog prijedloga 
projekta.   

      Kao zadaće Projektnog tima predlaže se utvrditi: 
 

1. priprema obrazaca prijave projekta i izrada izvješća o realiziranim projektima, 
2. zaprimanje prijedloga projekata i zajedničko utvrđivanje nadležnosti odjela za pojedine 

projekte, 
3. imovinsko pravna provjera zemljišta na kojem se planira realizacija projekta, 
4. detaljno razmatranje prijedloga projekta i dostava očitovanja i mišljenja nadležnih odjela 

Povjerenstvu za odabir projekata, 
5. nadzor nad provedbom radova tijekom realizacije projekta,  
6. ocjene ponude dobavljača i odlučivanje o promjeni stavki sufinanciranja pojedinog 

projekta.   
 

Slijedom gore navedenih činjenica, zatraženo je od Odjela gradske uprave za komunalni 
sustav, Odjela gradske uprave za gospodarenje imovinom, Odjela gradske uprave za razvoj, 
urbanizam ekologiju i gospodarenje zemljištem i Odjela gradske uprave za provedbu dokumenta 
prostornog uređenja i građenje, da dostave imena osoba koje je bi po njihovom mišljenju trebale 



biti dio Projektnog tima, pri čemu broj osoba koje će biti predstavnici pojedinih Odjela nije 
ograničen.  

 Odjeli koji nemaju svoje predstavnike u Projektnom timu također bi ovisno o predlagatelju i 
sadržaju projekta dostavljali svoja mišljenja o realizaciji pojedinih projekata, a ako se za to ukaže 
potreba eventualno bili pozvani da imenuju svojeg predstavnika u tim. 

S obzirom na podatke koji su dostavili Odjeli, za članove Projektnog tima predlažu se 
sljedeći predstavnici Grada Rijeke: 

 Dragica Fadljević, Odjel za gradsku samoupravu i upravu; 
 Dunja Majetić Glumac, Odjel za gradsku samoupravu i upravu; 
 Divna Pedić, Odjel za gradsku samoupravu i upravu; 
 Marin Čaušević Odjel gradske uprave za gospodarenje imovinom; 
 Boris Škorić, Odjel gradske uprave za komunalni sustav; 
 Zoran Tadić, Odjel gradske uprave za komunalni sustav. 
 Anđelina Čobić, Odjel gradske uprave za komunalni sustav; 
 Sandra Grubić, Odjel gradske uprave za komunalni sustav; 
 Ivana Parac, Odjel gradske uprave za komunalni sustav;  
 Maja Lakoš Hlavica, Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i 

gospodarenje zemljištem; 
 Denis Radinković, Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i 

gospodarenje zemljištem; 
 Željko Marinić, Odjel gradske uprave za provedbu dokumenata prostornog uređenja 

i građenje; 
 
 

Povjerenstvo za odabir projekata bi i nadalje činila tri člana odnosno dvije predstavnice 
udruge SMART – Zvjezdana Schulz Vugrin i Jelena Androić te predstavnik medija, Neven 
Šantić, Kanal RI. 

     
Na temelju svega navedenog predlaže se da Gradonačelnik Grada Rijeke donese 

sljedeći 
 

Z a k lj u č a k 
 

I. 
 

1. Prihvaća se Informacija o provođenju projekta Riječki program lokalnog partnerstva za 
razdoblje od 2005. do 2014. godine. 

 
II. 

 
1. Povjerenstvo za odabir projekata u sklopu Riječkog programa lokalnog partnerstva   
imenuje se u sastavu: 

Zvjezdana Schulz Vugrin, predstavnica Udruge SMART 
Jelena Androić, predstavnica Udruge SMART 
Neven Šantić, predstavnik medija 

 
III. 

 
1. Imenuju se članovi projektnog tima za provedbu projekta u sklopu Riječkog programa 

lokalnog partnerstva u sastavu: 
 Dragica Fadljević, Odjel za gradsku samoupravu i upravu; 
 Dunja Majetić Glumac, Odjel za gradsku samoupravu i upravu; 
 Divna Pedić, Odjel za gradsku samoupravu i upravu; 
 Marin Čaušević Odjel gradske uprave za gospodarenje imovinom; 
 Boris Škorić, Odjel gradske uprave za komunalni sustav; 
 Zoran Tadić, Odjel gradske uprave za komunalni sustav; 
 Anđelina Čobić, Odjel gradske uprave za komunalni sustav; 
 Sandra Grubić, Odjel gradske uprave za komunalni sustav; 



 Ivana Parac, Odjel gradske uprave za komunalni sustav;  
 Maja Lakoš Hlavica, Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i 

gospodarenje zemljištem; 
 Denis Radinković, Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i 

gospodarenje zemljištem; 
 Željko Marinić, Odjel gradske uprave za provedbu dokumenata prostornog uređenja i 

građenje; 
 
 

 
2. Zadaće projektnog tima iz točke 1. su: 
 priprema obrazaca prijave projekta i izrada izvješća o realiziranim projektima, 
 zaprimanje prijedloga projekata i zajedničko utvrđivanje nadležnosti odjela za pojedine 

projekte, 
 imovinsko pravna provjera zemljišta na kojem se planira realizacija projekta, 
 detaljno razmatranje prijedloga projekta i dostava očitovanja i mišljenja nadležnih 

odjela Povjerenstvu za odabir projekata, 
 nadzor nad provedbom radova tijekom realizacije projekta, 
 ocjene ponude dobavljača i odlučivanje o promjeni stavki sufinanciranja pojedinog 

projekta. 
 

 
3. Zadužuje se Odjel za gradsku samoupravu i upravu da po realizaciji Riječkog 

programa lokalnog partnerstva izradi izvješće i dostavi ga Gradonačelniku Grada 
Rijeke.  
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